

*Выпускники политеха*

## **И оба - машфаковцы**



**На днях в редакцию «Политехника» заглянули иностранные граждане — из Непала.**

Как оказалось, это выпускники политеха: Мишра (S. N. Mishra), он окончил наш вуз в 1970 году, и Махарджан Дхруба — выпуск 1981-го года. Причем, оба учились на машиностроительном факультете. Вместе с ними был их коллега Мадхаб Прасад Кхакурел, тоже из Непала, который в 1976 году окончил Ленинградский политехнический институт.

А свело их вместе событие, проходившее недавно в Москве — международный форум выпускников-иностранцев, окончивших вузы нашей страны.

Кстати, это уже второй по счету такой форум. И в первом непальские выпускники политеха тоже участвовали, после чего так же, как и в этот раз, навестили свою альма-матер.

Правда, сначала они побывали в Санкт-Петербурге, в политехническом университете, а оттуда — сразу в Волгоград.

Подробнее о встрече выпускников читайте в очередном номере «Политехника».